

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”**



**În atenția candidaților la concursurile de admitere organizate de școlile postliceale ale Ministerului Afacerilor Interne**

Pentru susținerea probei de evaluare a performanței fizice, **candidații la concursurile de admitere organizate de școlile postliceale ale Ministerului Afacerilor Interne, repartizați de unitatea de învățământ la Centrul Zonal de selecție Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, se vor prezenta în locațiile stabilite și comunicate conform graficului de concurs, cu cartea de identitate/ pașaport, deja echipați cu echipamentul sportiv necesar, cu cel puțin o oră înainte de începerea probei și trebuie să fie în măsură să comunice personalului de acces **codul unic de identificare propriu.****

Candidații vor avea asupra lor formularul tip „Chestionar pentru evaluarea riscului de îmbolnăvire cu virusul SARS-CoV-2” (disponibil la adresa oficială [www.academiadepolitie.ro](http://www.academiadepolitie.ro), la secțiunea: „Admitere în școlile M.A.I.”) **corespunzător completat.**

*Nu se asigură candidaților vestiare/ spații speciale în vederea echipării /dezechipării, respectiv a păstrării obiectelor personale.*

Candidații vor purta **măști de protecție de unică folosință** și vor fi supuși **triajului epidemiologic** (care va cuprinde termometrizare și antecedente personale pe simptomatologie respiratorie).

Triajul epidemiologic nu implică înregistrarea datelor cu caracter personal și constă în:

- a) măsurarea temperaturii prin termometru noncontact (temperatura înregistrată nu trebuie să depășească 37,3°C);
- b) observarea semnelor și simptomelor respiratorii (de tipul: tuse frecventă, strănut frecvent, stare generală modificată).

În cazul în care temperatura înregistrată depășește 37,3°C, se recomandă repetarea măsurării temperaturii, după o perioadă de 2-5 minute de repaus.

***Dacă se constată menținerea unei temperaturi peste 37,3°C sau/ și prezența altor simptome respiratorii, candidatului nu i se permite accesul în incintă.***

Proba se execută în **ținută sportivă decentă**, adecvată condițiilor specifice oferite de o sală de sport (**pantofi de sport, tricou, pantaloni scurți sau trening**).

**La proba de evaluare a performanței fizice nu se admit contestații, repetări sau examinări.**

Pe timpul probelor sportive **este interzis** portul obiectelor de orice natură (lanțuri, cercei mari, inele ceasuri, telefoane mobile etc.), care pot constitui surse de accidentare; **consumul alimentelor; continuarea executării exercițiilor după încheierea probelor sportive; consumul de medicamente și substanțe dopante** care pot modifica performanțele motrice și pot determina alterarea stării de sănătate fizică și psihică, precum și creșterea riscului producerii de accidente.

**Adrese locații sportive, Centrul zonal de selecție Academia de Poliție**

- Sala Polivalentă din cadrul Clubul Sportiv Dinamo București, Șoseaua Ștefan cel Mare nr. 79, sector 2, București;

- Sala de sport din baza sportivă a Academiei de Poliție, Aleea Privighetorilor nr. 1A, sector 1, București.

Rezultatele obținute de candidați la proba de evaluare a performanței fizice se afișează pe paginile oficiale ale unităților de învățământ la sfârșitul fiecărei zile de concurs. Pe pagina oficială a Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, [www.academiadepolitie.ro](http://www.academiadepolitie.ro), la secțiunea: „Admitere în școlile M.A.I.” se vor găsi legături către aceste pagini.

**VĂ DORIM SUCCES!**



